Calculer la probabilité d’une réunion

On lance un dé a six faces et on considere les évenements suivants :
A : « On obtient un nombre impair »

B : « On obtient un multiple de 3 »

a) Calculer P(A), P(B), P(ANnB).

b) Calculer la probabilité de l’évenement 4 U B. Interpréter le résultat.

Correction

a)eOna:A4={1;3;5} et B={3;6}, donc:
3 1 2 1
P(A)=g =3 et P(B)=g =3
e Ona:AnB={3}, donc:
1
P(ANB) = —.
b) L'évenement AU B a donc pour probabilité :

P(AuB) =P(A)+P(B)—-P(ANB)
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La probabilité d’obtenir un nombre impair ou un multiple de 3 est
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